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Milotay István, a Paléologue-ügy nyilvá­
nosságra hozója kijelenti, hogy adatait 

abszolúte megbízható helyről kapta
Budapest, okt. 3 

A reggel mai száma nyilatkoza­
tot közöl Maurice Paléologuetól, 
aki ebben határozottan megcáfol­
ja, hogy tudott volna az úgyneve­
zett Paléologue-jegyzékről, amely­
nek szövege a napokban került 
nyilvánosságra ps hogy azt aláírta 
volna. Ezzel kapcsolatban munka­
társunk kérdést intézett Milotay 
István szerkesztőhöz, akinek lapja, 
a Magyarság, először közölte le a 
Paiéologue-jegyzéket. A követke­
ző választ kaptuk:

— Mindenesetre meg kell várni, 
hogy Paléologue ezt a mai nyilat­
kozatát megerősiti-e. De ettől füg­
getlenül is: én nagyon érthetőnek 
tartom, ha Paléologue, valamint a 
többi francia diplomata nem szíve­
sen ismeri el ennek a jegyzéknek 
a hitelességét, Franciaország mai 
szövetségeseire való tekintettel. 
Ezt a nyilatkozatot különben mi 
nem azért hoztuk nyilvánosságra, 
hogy ezzel a franciáknak kelemet- 
lenkedjíink, hanem azért, mert meg 
akartuk mulatni, hogy a franciák 
— a veszély pillanatában — már

régen felismerték a helyes politi­
kát, amelyet ma is folytatniuk kel­
lene.

A Paiéologue-jegyzéket ab­
szolúte megbízható helyről 
kaptam és minden okom meg­
van arra, hogy a szöveget tel 

jesen hitelesnek tartsam.
Ez a jegyzék nem volt egyedülálló 
diplomáciai tény: ez csak egyik 
mozzanata volt azoknak a tárgya­
lásoknak, amelyeknek folyamán 
egyéb hasonló tervek is felvetőd­
tek.

Tudunk dokumentumokról, 
amelyek bizonyítják, hogy 
ezeknek a tárgyalásoknak fo­
lyamán Magyarország rné'i 
messzebbmenő ajánlatokat is 

kapott.
Ezt a meggyőződésemet erő­

síti az a körülmény is, hogy eddig 
illetékes helyről még semmiféle 
nyilatkozat nem vonta kétségbe a 

I Paléologue-jegyzék valódiságát. Az I üggyel mindenesetre tovább is fog­
lalkozni fogunk.

Rothermere lord köszönő levelet inté­
zett Magoss György dr polgármesterhez

Megírtuk annak idején, hogy 
Debrecen város tanácsa a Roth-'r- 
írere akció megindításakor a lordot 
meleghangú táviratban üdvözölte, 

z üdvözletre most Rothermere 
ord a kővetkező levélben válaszolt 

Magoss György dr. polgármester­
nek és a városi tanácsnak:

The Daily Mail London 
vlvgramms Daily Mail London. 

Telefon Central 6000
Editoré Depertemente 
Northcliffe House E. C. 4 

Dr. Magoss
Mayor oi the City cf Debrecen

Hungary.

Dear Sir,
1 beg you to accept for yourself 

and convey to the Members of 
your Council and to the Citizens

The Daily Mail London 
Sürgönyeim Daily Mail London 
Telefonközpont 6000

Főszerkesztő osztálya 
Northcliffe ház E. C. 4

Dr. Magoss
Debrecen város polgármestere 

Magyarország.

Tisztelt Uram,
kérem fogadja és továbbítsa a 

vezetése alatt álló tanács tagjai­
nak, valamint Debrecen város pol­
gárainak őszinte köszönetemet 
azért a nagyon kedves levélért, 
melyet ön hozzám intézett.

Most, amidőn sikerült a világ 
lelkiismeretét a trianoni békeszer­
ződés igazságtalansága és oktalan­
ságai miatt felébreszteni, meg va„

Hétfőn volt a debreceni egyetem ünne­
pélyes tanévmegnyitása

Verzár Frigyes dr rektori székfoglalója a lelkimükbdésük 
élettani analíziséről

Hétfőn délelőtt volt a debreceni 
egyetem tanévmegnyitó ünnepsége, 
amely délelőtt tiz órakor ünnepi is­
tentisztelettel a Nagytemplomban 
kezdődött, ahol Erdős Károly dr. 
egyetemi m. tanár, lelkészkápzömté- 
7cti igazgató mondott nagyon szép
imát.

4 Az egyetemi közgyűlés és egyben 
megnyitó ünnepség, amelyen Klcbel- 
sberg Kunó gróf képviseletében Ma- 
gv&ry Zoltán dr. miniszteri tanácsos 
jelent meg, a kollégium dísztermében 
folyt le. A Himnusz után, amelyet a 
kollégiumi kántus énekelt, Ilyeíalví 
Vitéz Géza dr. lelépő rektor mondott 
beszámoló beszédet. Elsősorban kö­
szönetét fejezte ki Baltazár Dezső 
di. püspök és Magoss György dr. 
polgármester iránt. Beszámolt az el­
múl: évben lefolyt ünnepségekről, az 
egyelem munkásságáról, az orvosi 
kari építkezések befejezéséről. Kö­
szönetét fejezte ki Millckcr Rezső | 
egyetemi tanárnak az ifjúság tcstne- j 
velőse érdekében kifejteit működé­
séért. Meleg szavakkal parentálta l1 
az. egyetemnek két nagy halottját, 
Dégenfcld József grófot és Tóth La­
jos dr. államtitkárt. Ismertette a sta­
tisztikai adatokat, amely szerint az 
egyetemnek 9%, illetve 952 hallgatója 
volt. Végül üdvözölte az uj egyetemi 
tanácsot, majd átadta a dékánokkal 
együtt az uj rektornak és uj déká­
noknak a méltóságukat jelképező jel­
vényeket és átadta helyét.

Vei zár Frigyes dr., az uj rektor 
tai tot la meg ezután székfoglalóját. 
Elsősorban megemlékezett Ferenc 
Józsefről, mint az. egyetem alapítójá­
ról és Tisza Istvánról, akinek nevét 
az egyetem viseli. E szavakat i kö­
zönség állva hallgatta végig- Ezután 
megkezdte az uj rektor nagyért ;kü 
tudományos előadását ,,A lelkimükÖ- 
dvsek élettani analízise' cimen. Elő-

of Debrecen my sincere thanks for | gyök győződve arról, hogy Magyar- 
the very kind lelte you have sent j ország felszabadulásának nap,a 
—.. nincs messze.

Legyen nyugodt, hogy nem fő­
mé.

How that 1 have lien able to 
rouse the conscience of the world 
to the unwisdom and injustice of 
th.- Treaty of Trianon i believe the 
Day of Deliverance for Hungary is 
not far distant.

You may rest assured that 1 
shall not relinquish my efforts 
until they have been crowned with 
success.

I have the "honour to be
Yours very faithfully 

Rotheremer.

gom erőfeszítéseimet abbahagyni 
addig, amíg azokat siker nem ko- 
-onázza.

Tisztelettel és szives üdvözlet­
tel

Rothermere.

A válaszlevelet a polgármester 
áttette a városi tanácshoz, amely­
nek legközelebbi ülésén mutatják 
be azt.

adásában kiemelte azl, hogy milyen 
régi ez a probléma és hogy regen 
csak a szellemi tudományok foglal­
koztak vele és csak újabban kezdték 
a központi idegrendszer élettanának 
a kísérletes vizsgálatával a kérdése­
kéi kísérletileg is megvizsgálni. Ér­
dekes példákkal tarkítva fejtegette a 
reflexek jelentőséget és rámutul olt 
arra, hogy a reflexektől fokozu'os át­
menetek vezetnek a legmagasabb lel- 
kiiiúiküdé-ekhez. Különösen re ízlete­
sen foglalkozott azután az úgynevezett 
feltételes vagy asszociatív rcllcxck- 
kel speciálisan azzal, hogy az állatok 
ejfesz vi-clkcdését a külvilággal 
: ..cinben az ilyen módon fe ledhető 
analízisek és az ezekből eredő szin­
tézisek teljesen kimerítik. Két alv.p- 
fu 'alom marad, az. ingerület és a gát­
lás! folyamat és az. eredményei ezen 
folyamatoknak a kémiai cs fizikai IU- 
fedezcsektöl várhatók. A központi 
idegrendszer működésének élettani 

! felismerése azonban távoliul sem 
I {.„íja sohasem azt jelentem, hogy az 

a,.yi folyamatokat energetikai alapon 
is sikerülne jellemezni.

Az elismerés lelkes jelciné cl 
hí r.gzása után a kántus a rliszck- 
e„-vct énekelte, maid El scher Gyula 
dr., az orvosi kar nagytudmnanyu 
• Hija és ezidei dékánja mondott 
oviié) beszédet, amelynek köreiében 
az ifjúsághoz a következő szavakat

\l Vizsgálja még mindenki ónma- 
tál érez-e erőt és kitartást a mun­
kává és hozza ide magával a törvé­
nyek és tekintélyek tiszteletet, s. an- 
dékni tisztaságát, erős nemzeti érzé­
sé, és rajongó szeretelél minden 
ránt, ami magyar!

A tetszéssel fogadott szép beszéd 
után a megnyitó ünnepség a Szózat 
éneklésével véget ért.

Mi a trianoni békediktátumot jogtalan­
nak és igazságtalannak tartjuk, mondta 

Peidl Gyula Szegeden
A magya szociáldemokraták vezére a Pa'éologue-ügyben 

parlamenti bizottságot követel
Szeged, október 2. 

Peidl Gyula vasárnap tartotta 
meg beszámolóját. A politikai hely­
zetről beszélve kijelentette, hogy a 
helyzet változatlan. A második 
nemzetgyűlés nem alkotott mást, 
mint egy rossz földreformot és 
egy látszat-parlamenti reformot.

Peidl ezután rátért a Paléolo- 
gue-jegyzék ügyére. Ezeket mon­
dotta :

— Erről az ügyről az akkori 
kormányzatnak egy csomó tagja 
nyilatkozott, de ahány nyilatko­
zat, annyifélét beszéltek össze­
vissza. Ez a helyzet azt mutatja, 
hogy

valamit falazhatnak, amiért a 
felelősségei nem merik vál­

lalni.
Én nem tudom, mi történt 

1920-ban, de tudom, hogy ez nem 
az illető urak magánügye, ez or­
szágos ügy. parlamenti bizottság 
elé kell utalni, meg kell állapítani, 
hogy történt-e mulasztás és ha 
igen, akkor a bűnösöknek meg 
kell kapniok biintetésüket.

A törvényhatósági választások

ügyét említette meg ezután és ki­
jelentette, hogy a munkásság ren­
delkezésére áll a polgárságnak, 
vegyék fel együtt a harcot.

Végezetül a Rothermer-akcióról 
tett három megjegyzést.

— Első megjegyzésem a magyar 
néphez szól, — mondta.

Legyünk mértéktartók az idő 
előtti túlzott lelkesedésben, 
mert a remények teljscdéséig 

még igen hosszú az ut.
A munka oroszlánrészét magunk­
nak kell elvégezni: szüntessük meg 
a saját jogtalanságunkat és teremt­
sünk olyan politikai helyzetet, 
amely Ili széppé teszi az. életet, 
hogy az elszakított magyarság ré­
szére is ellenállhatatlanná tegye a 
vissza vágyakozást.

— Második megjegyzésem a ne­
mes lordnak szól: Én nem kételke­
dem az. ö önzetlenségében, ismerve 
azonban az angol világpolitikai 
nagyvonalúságát és tradícióját, ha 
netán a kialakítani szándékolt 
Oroszország-ellenes frontban ne­
künk a faltörö kos szerepét szánta 
volna a genus lord, arra kérjük,
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hagyjon ki bennünket a véres 
játszmából, mert semmi ked­
vünk újabb háborúra. A szov­
jetet elítéljük, de más ország 
belügycibe nem kívánunk be­

beavatkozni.
— Harmadik megjegyzésemet a 

magyar kormányhoz intézem:
Mi a trianoni békediktátumot 
jogtalannak és igazságtalan­
nak tarjuk és minden békés 
eszközt megragadunk annak 

megváltoztatására.
A legcélravezetőbbnek látszik 
olyan belpolitika inaugurálása, 
amely biztosítja hazánkban a jog- 
egyenlőséget, intézményesen bizto­
sítja a sajtószabadságot, visszaál­
lítja az esküdtbíróságot és a tanu­
lási szabadságot és véget vet a 
politikai üldözéseknek. Mindeze­
ket rendkívül sürgősnek tartom az 
elszakított területeken bekövet­
kezhető népszavazás eredményes- ’ 
sége szempontjából.

— Ezekben az üzenetekben 
fejezte be kétórés beszédét Peidl 
— bennefoglaltatik minden, amiért 
a szociáldemokrata párt a közel­
jövőben küzfdeni kíván a parla­
mentben.

Ezután Farkas István beszélt 
kultúrpolitikai kérdésekről.
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A debreceni közigazgatási ha­
tóság csak magyar gyártmányú 
autótaxikat akar engedélyezni

Két debreceni bérautófuvarozó be­
jelentette a közigazgatási hatóságnak, 
hogy olasz gyártmányú autotaxiját, 
egy Ansaldot és Diaitól Fiat, illetve 
Chevroletté kocsira akar kicserélni.
A közigazgatási hatóság az ügyet át­
tette a rendőrségre, azonban a rend­
őrség e kérdésben nem tartotta ma­
gát illetékesnek és annak kijelentése 
mellett, hogy neki a csere ellen sem­
mi kifogása sincsen rendőri szem­
pontból, visszaküldte az ügyel a köz- 
igazgatási hatósághoz. Ennek veze­
tője Vass Károly dr. tanácsnok hét­
főn terjesztette a városi tanács ülé­
se elé azzal a kérdéssel, hogy váj­
jon a hazai ipar pártolása szempont­
jából megengedhető-e külföldi gyárt­
mányú autóknak behozatala és autó­
taxiként való alkalmazása. Bejelen­
tette egyben, hogy a készülő bér­
kocsiszabái v rendeletben egy olyan 
szakaszt tervezett, amelyben kimondja 
a város, hogy az autótaxik egyrészé- 
nek és pedig 60 százalékának hazai 
gyártmányúnak kell lennie és csak 
40 százaléka lehet külföldi gyártmá­
nyú. Sőt azt is tervezi, hogy az újon­
nan engedélyezendő uj autót axiknak 
mind magyar gyártmányuaknak kell 
lenniök.

A kérdés lelett a városi tanácsban 
vita keletkezett és a tanács tagjai 
nem látták olyan egyszerűnek a ha­
zai ipar védelme céljából ilyen intéz­
kedéseknek megtételét. A százalékos 
arányban való megkötését annak, 
hogv hány hazai és hány külföldi 
autó lehessen autótaxi, nem is ke­
resztülvihető, mert hiszen mivel a 
hazai autógyártás még nagyon Kez­
detleges és a hazai autó sokkal drá­
gább és esetleg gyengébb is mint a 
külföldi az a bérautós, aki hazait 
kénytelen vásárolni, hátrányban len­
ne azzal szemben, aki külföldi gyárt­
mányú kocsit állíthat be az állásra. 
A városi tanács végül is úgy dön­
tött, hogy mivel semmiféle országos, 
vagy törvényhatósági rendelkezés 
nincsen arra vonatkozóan, hogy a ha­
zai autó beszerzése a taxisok szá­
mára kötelező, a két külföldi autó- 
taxinak ugyancsak külföldi autóra 
való kicserélését egyszerűen tudomá­
sul veszi.

Ruháit tisztitassa Wachánál!

A dohányjövedék a Trabucó helyett ezután 
a Turul szivart fogja gyártani

A háború előtti időkben a jobb kő 
géposztály legkedveltebb szivarja tud 
vaievöen a Trabuco szivar volt. A 
háború alatt, amikor korlátozták a 
dohány forgalma l, a rövid, kis 1 lábút- 
helyelt inkább kiadósabb és nagyobb 
Britanica felé fordult a közönség * 
nem tért vissza hozzá még akkor se.;1, 
mikor az azelőtt olcsóbb Britanicai a 
Trabucóval egy áron adták cl, A do­
hány jövedék ennek folytán

megszüntette a Trabuco gyártását 
és igy ez a szivarfaj most már csak 
addig kapható, amig a készlet tart. 

Trabucot a Turul fogja helyette­

síteni, mely körülbelül a Trabuco 
nagyságának fog megfelelni, azon­
ban, miután finom tengerentúli 
dohányból készül és alakja ked­
vesebb, inkább meg fog felelni a 

szivarozó közönség ízlésének
A Portorico és a Turul között a do. 
hányjövedék igazgatósága, egy kisebb 
alakú szivar gyártását tervezi ir.ely 
Joviális név alatt kerül forgalomba. 
Ez a szivar valamivel hosszabb lesz 
ugyan, mint a Portorico, de nemcsak 
alakjával, hanem finom minőségével 
is elüt majd a Portoricotól.

Darabokra tépett a tisza­
füredi vonat egy embert
Vasárnap este a tiszacsegei határ­

ban a tiszaíiircdi személyvonat moz­
donya elgázolta és darabokra .épte 
Grüníeld Albert marhahajcsárt. Az 
eset részletei a következők: Grunfcld 
a dorogmai vásárról hajlott lel mar­
hákat az egyeki utón Debrecen tele. 
Útközben a marhák rámentek a va­
gányokra és a vasúti töltésen halad- 
tak.. A személyvonat 1 iszafüred le- 
löl jött teljes sebességgel és a meg­
rémült hajcsár a vágányokra rohant, 
hogy a marhákat leterel]e. Miközben 
ostorával a marhákat verte le a töl­
tésről, elfelejtkezett a fenyegető vc-

❖ * o!.«*«*. v v <

szélyröl és a vonat elütötte,
A mozdony kerekei szétmorzsol­
ták és véres testrészeit a kere­

kek leszórták a sínekről.
A szétvert marhák egy része Egyck- 
re ment vissza, a másik része pedig 
elbitangolt a Hortobágyon. Grunfcld 
szétdarabolt holttestét egy másik 
hajcsár találta meg és jelentette a ti­
szacsegei csendőrségnek, amely a 
nyomozás megindította. Értesítettek 
a debreceni ügyészséget is. Dr. loth 
János törvényszéki bíró, vizsgálóbíró 
helyettes utazóit ki a helyszínre a 
vizsgálat megtartására.

A belügyminisztériumban elvesztek a 
debreceni városgazdái hivatal építke­

zésére vonatkozó összes iratok
Ismeretes, hogy a debreceni vá. 

sárcsarnok építésének sürgőssége 
miatt a városi közgyűlés már most 
elrendelte, hogy a városgazdái hi­
vatal és a városi istálló épületét, 
amelynek jelenlegi területén épülne 
fel egyrészt a vásárcsarnok, helyez­
zék ki uj helyre. A városi közgyű­
lés ki is jelölte a helyet a Dobozy 
temető mellett, meg is szavazta az. 
építésre szükséges fedezetet és el­
rendelte az uj városgazdái hivatal 
területének planirozását, elkészít­
tette a költségvetést és a terveket 
és mindezt hlterjesztette a belügy­
minisztériumba jóváhagyás végett 
Mivel a városnak sürgős volt és ma 
is sürgős, hogy a belügymiuk-zt t 
a közgyűlés határozatai, a költség- 

: vetést és a terveket jóváhagyja, a 
! városi tanács megsürgette a bel ügy 
I minisztériumban az ügy elintézését.
, A belügyminisztérium a sürgetésre 
I ugyan nem intézte cl az ügyet, ha­

nem a napokban azt c. meglepő te- 
I lefonértesitásl küldte a városnak,

1 hogy a városgazdái hivatal építé­
sére vonatkozó összes iratok el­
vesztek. azokat szorgos keresés el­
lenére sem találják sehol sem.

Ez értesítésre a városnál keresni 
kezdték az iratokat, hogy talán 
nem küldték fel, de kiderült, hogy 
o városgazdái hivatalra vonatkozó

iratokat, összesen 29 darabot, el­
küldték a minisztériumba és azok­
nak ott kell lenniük. A városi ta­
nács ez ügyben úgy határozott, 
hogy valakinek föl kell mennie 
Budapestre, hogy ott kutasson vz 
iratok után. Amennyiben pedig 
mégsem találnák meg, akkor a vá­
ros kénytelen lesz az összes ha­
tokat még egy példányban lelter­
jeszteni, ami persze késedelmet 
fog okozni.

Magoss György dr. polgármester 
kijlentette, hogy október 1 o én 
felutazik Budapestre, hogy ott a 
minisztériumokban több városi 
ügyel megsürgessen es elintéztes- 
sen. Ezek során azután a város­
gazdái hivatal iratai iránt is ér­
deklődni fog. A polgármester tel. 
szólította a tanács tagjait, szedjék 
jegyzékbe mindama ügyeiket, ame­
lyek a miniszterin mokka e vannak 
fenn jóváhagyás végett és ezt a 
jegyzéket adják át neki, hogy több 
napos budapesti tartózkodása állati 
lehetőén minden ügyben eljárhas 
son. __________

I Fürdőszoba tükrök.
nlckelezett polcok gyári árban kaphatók

.Sipkovits tükörgyára
T»lafon 356,

Divatos kötött angol costüm
KABÁT

MELLÉNY
PULLOWER

Márton Gyula és Fiánál

Sa Ufót arján I nyárt m anyu

„KÄLOR"
FOLYTONÉGÓ 

KÁLYHÁK 
gyéri lerokoto

SESZTINA LAJOS ^
Vdskercskedésébcn.

1927 október 4.

As okos nő
nem várja meg, inig z lakja 
deformálódik, hanem állan­
dóan kényelmes halcsont­
nélküli „Charleston” fűzőt 
visel Goldstein Karolintól, 
Miklós u. 5.

• • • *5* ■ • • *5» • • • »J* • • • »2* ■ • •

A KAOSz közgyűlése
Vasárnap délelőtt 11 órakor tar­

totta a Kereskedelmi Alkalmazót, 
tak Orsz. Szövetségének debreceni 
csoportja közgyűlését, amelyen a 
budapesti központ részéről Flei­
scher Ernő ügyvezető volt jelen.

Ujlaky Sándor elnök vázolta a 
csoport jelenlegi helyzetét és is­
mertette azt a munkát, melynek 
eredménye, hogy az alkalmazottak 
érdeklődése .egyre növekszik s a 
további munkára kérte a tagokat.

Pfeiffer Gyula és Maday Gyula 
terjesztették elő ezután pénztári 
jelentésüket, melyet a közgyűlés 
elfogadott.

Német László a csoport kulturá­
lis működését és az ezzel kapcso­
latos további célokat fejtegette s 
figyelmébe ajánlotta a tagoknak a 
tanulás és művelődés fontosságát.

Fleischer Ernő a központ nevé­
ben a kereskedelmi alkalmazottak 
egysége mellett foglalt állást s hí. 
báztatta azt, hogy testveregyesüle- 
lek létesülnek, mert ezzel az egy­
ség szétforgácsol ódik, .ami egyet­
len kereskedelmi alkalmazottnak 
sem lehel érdeke.

A közgyűlés a késő déli órák­
ban ért végi.

1 «j.«»«*» ® <i® *2»«» «& .J. ®b »2> ü»

Elrendelte a városi tanács 
a mezőgazdasági beruházások 

megkezdését
T udalevő, hogy Debrecen város 

törvényhatósági bizottsága 400.000 
pengőt szavazott meg arra a célra, 
hogy abból a város birtokain mező­
gazdasági beruházásokat végeztessen 
a tanács. A közgyűlés elfogadta azt 
a tervezetet is. amely szerint e be­
ruházásokat a tanács el akarja vé­
geztetni. Legsürgősebbek ezek kö­
zött a javítások. Az egyes birtoko­
kon tartott szemle alkalmával 
ugyanis megállapítást nyert, hogy a 
városi birtokokon a javítások éve­
ken ál történt elmaradása miatt a 
mezőgazdasági épületek olyan rossz 
állapotban vannak, hogy egyes épü­
letek sáríalai minden pillanatban 
összedőlhetnek. Mivel azonban ósz- 
szel nagyobb javításokat végeztetni 
nem lehet, sem újabb építkezések­
hez hozzá nem kezdhetnek, mert 
sem a szükséges anyagot előállítani, 
sem szállítani nem tudják, csakis a 
kisebb javítási munkákat végzik az 
idén. Ezeket a munkákat a városi 
tanács házi kezelésben végezteti, 
vagy pedig a megbízható bérlőkkel 
magukkal. Az ellenőrzést a műszaki 
ügyosztály cs a számvevőség teljesíti 
A nagyobb munkálatokra a városi ta­
nács versenytárgyalást ir ki és eze­
ket a munkákat tavasszal -L,cl'
el. A beruházási munkálatok kozott 
van öt uj jóvizti kútnak túrása is.

A városi tanács a következei mun­
kálatok végzését rendelte cl: A Hor­
tobágyon egész sereg kisebb javítást, 
az Álomzugon istálló, ajtó, ablak in

Iskolába beiratko­
zok figyelmébe
Fésű, kefe, szappan és szappantaitó, 
fogkefe és fogkefetartó, ollo, stb,
legolcsóbban bisszerozh.tők a

Korzó Drogériában
Piac ucca 42
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l'isál Uhal Telekházán hasonló 
1 halatokat, Nagy-Alomzugon telő- 
vitást és kisebb javításokat, a 1 al. 

tetőjavítást, a Betontanyán 
ököristálló javítását, a Dombos ta­
nvan ugyanilyen munkálatokat 
cselédlakás építését. Verseny tárgya- 
,ást ir |d a tanács a Vajda lapost, a 
,Vgi tejgazdasági, a Sarkul tanyai és 

l udas csárdái építkezésekre.
‘ Az előmunkálatokat a műszaki hi­
atal idejében elkészíti, hogy a ver­

senytárgyalást is idejében kiírhassák.

V
ni un
ja

Körösi Kálmánt megoperálták
Debrecen egész társadalmának 

részvétteljes érdeklődése fordul a

Elítélték P. Ábrahám Dezső 
rágalmazóját

Az országgyűlési választások ide­
jén Karcagon Csontos Imre P. Abra- 
n/,m Dezsővel állt szemben, a szegedi 
kormány volt tagjával. Csontos Im­
rének egyik kortese, Hemző hajós 
tanár a választás idején a debreceni 
Arany Bikában azt mondta, hogy P. 
Ábrahám Dezső francia kém volt és 
., kormányzónak is nagyon gyanús 
volt, mert mindig francia megbizot- 
kal tárgyalt. ,

A tanár ellen ragalmazas címen 
indult eljárás. Unger -József dr. já- 
rásbiró ez év elején Hemző Lajost 
rágalmazásért 15 napi fogházra és 60 
pengő pénzbüntetésre ítélte, rclobbe­
rs folytán a törvényszék elé került 
az ügy, melynek Balogh-tanács a hét­
tőn megtartott tárgyaláson helyben­
hagyta a járásbiró ítéletét.
♦>❖❖❖❖*> ❖❖❖❖❖ ❖♦>❖❖❖❖❖

Három haul fogházat kapott 
az apját megcsonkító Hu
Fábián Károly egyeki Táltos, 

földmives állandóan rossz viszony­
ban élt az édesapjával, akit min­
dig szidalmazott, sőt fenyegetett 
is. Veszekedés közben több Ízben 
ilyeneket mondott az apjának:

— Megdöglesz!
— Itt még vér fog folyni!
Múlt év október 12-én Fábián 

Károly a korcsmából részegen tért 
haza. Ismét veszekedést kezdett 
az apjával, majd a veszekedés he 
vében és az italtól felhcvülve, kés­
sel támadt az apjára és fejbe akar­
ta szúrni. Az öreg Fábián azon­
ban a kést szerecsésen félre tudta 
csapni és igy a szúrást elhárította. 
Azonban a fiú ekkor fejszéi raga­
dott és az éles fejszével fejbe 
akarta ütni az apját. Fz védeke­
zésül a kezét tartotta fel, mire a 
lesújtó fejsze az öreg három ujját 
levágta.

Az apa súlyos sebével azonnal a 
csendőrségre ment és ott a fiát 
[eljelentette. Megindult a nyomo­
zás, amelynek során igen sok ter­
helő adat gyűlt össze Fábián Ká­
roly ellen, akit később a vizsgáló­
bíró vizsgálati fogságba s helye­
zett.

Az ügyészség felmenő ágbeli ro­
konon elkövetett súlyos testisértés 
miatt emelt vádat Fábián Károly 
ellen, aki tegnap állott a debre 
ceni törvényszék előtt. Itt a vád­
lott beismerő vallomást tett és a 
kihallgatott tanuk is igazolták a 
vádbeli cselekmény elkövetését. A 
törvényszék ezek alapján Fábián 
Károlyt három havi fogházra Hiel­
te, amelyből másfél hónapot a 
vizsgálati fogsággal kitöltöttnek 
vett. Az Ítélet jogerős.

Gallér, kézelő U/APHÁ-ltál I
és i n g e i t mosassa WftunR HOI I

Budapestre utazók! |
HUNGÁRIA 
GŐZFÜRDŐ
VI,, Dohány u. 42-44

este 10 órától

egész éjjel nyitva!

cs debreceni tudományegyetem sebé­
szeti osztálya felé, ahol ma reg­
gel óta betegen fekszik Körösi Kál­
mán dr. kormány főtanácsos, a 
debreceni ügyvédi kamara elnöke. 
Körösi Kálmán dr. hosszabb idő 
óta gyomorbajban szenved és be­
tegsége a legutóbbi hónapokban a 
túlfeszített munka folytán elha­
talmasodott. Körösi Kálmán dr. 
■ugyanis nemcsak nagyforgalmu 
irodáját vezette, hanem mint az 
ügyvédi kamara elnöke nagy buz­
galommal karolta fel az ügyvédi 
kar érdekeit és ezeknek szolgálata 
valósággal önfeláldozó tevékeny­
séget kívánt tőle Mindéhez járult 
az a rengeteg munka, melyet az 
igazságügyi kormánynak az a meg­
tisztelő bizalma rótt reá, hogy ké­
szítse el az uj ügyvédi kánonnak, 
az ügyvédi rendtartás reformja­
vaslatának tervezetét és Körösi 
Kálmán igyekezett méltó módon 
megfelelni a beléje helyezett bi­
zalomnak. Annyi lelkesedéssel, 
annyi agilitással, az ügyvédi kar 
erkölcsi tekintélyének és anyagi 
érdekeinek minden apró részletre 
kiterjedő méltánylásával feküdt 
bele a reformjavaslat elkészítésé­

ig» <»<♦«♦$» <»♦>«►»$►'

nek munkájába, hogy ez valóban 
emberfölötti energia kifejtését kö­
vetelte tőle. Eközben megfeledke­
zett az orvosok, által ajánlott élet­
módról, a végsőkig fokozott mun­
ka közben, amelyet kartársai ér­
dekében vállalt, megfeledkezett sa­
játmagáról s ennek következtében 
baja annyira előrehaladt, hogy or­
vosai szükségesnek tartották, hogy 
műtétnek vesse magát alá.

Körösi Kálmán dr. ma reggel 
kiment a tudományegyetem sebé­
szeti klinikájául, 'ahol Hiittl Ti­
vadar dr. professzor még a dél­
előtt folyamán megoperálta, A 
miitét kitünően sikerült. A beteg 
délután már jobban érezte magát 
és teljesen lázmentes. Felesége és 
leánya künn tartózkodnak mellette 
és előrelátható, hogy a mintasze­
rű orvosi kezelés és hozzátartozói- J arri! 
nak gondos ápolása rövid idő mul ?; 
va visszaadják egészségét s Körösi 
Kálmán ujult erővel folytathatja 
megszakított munkáját. Nemcsak 
kartársai, akik nagy hálára van­
nak kötelezve iránta, várják sze­
retetteljes érdeklődéssel a gyógyu­
lásáról érkező híreket, hanem a vá­
ros egész közönsége, amely mél­
tán tiszteli benne közéletünk ki­
váló alakját

A bíróság elrendelte egy szemte­
lenül viselkedő vádlott elmeál­

lapotának megvizsgálását

»E«b*> o *t* ttg <♦«»♦>«■•*>«& ■$> «a *>«

Letagadta öngyilkossági kísérletét egy 
fiatal napszámos, aki csaknem elvér­

zett mellsebében
. I Gigue, Bourrés, Loure és Kontretanc 

ú csle ismét ki- ! (Temesváry—Kerpely—Polgár). 6.30: 
inikán és valla- \ T.ászló salát novelláiból ol-

A debreceni törvényszék Jency-ta­
nácsa héttőn délelőtt vette ismét 
tárgyalás alá Obis Gyula munkásnak 
az ügyét, aki ellen sorozatos betöré­
sek miatt indult meg az eljárás. Obis 
a Bocskay-kertben és a Pallagon tó'ob 
betöréses lopást követett cl és az 
összelopkodott élelmiszereket és ru­
hákat Debrecenbe, Fodor Mihály né 
lakására szállította. Gyula napján a 
lopott élelmiszerekből nagy névnapot 
rendezett és bőkezűen vendégelt 
mindenkit,

Az első tárgyaláson Obis nagyon 
szemtelenül viselkedett, teleseit, dur­
ván káromkodott úgy, hogy a bíró­
ság súlyos rendbüntetéssel sújtotta. 
A hétfői tárgyalásra már két szuro- 
nyos fogházőr vezette fel a megva­
salt Obist, aki nagyon is csendesen 
viselkedett, A terhére rótt bűncse­
lekményeket tagadta. A védője kerté 
elmeállapotának a megvizsgálásai cs 
arra hivatkozott, hogyha beszámít­
ható lenne Obis, akkor a bíróság 
előtt nem viselkedett volna annyira 
illetlen módon, mint a muH tárgya­
láson tette. A bíróság a védő k ré­
sének eleget tett és a tárgyalást el­
napolta.

Rádió műsor
KEDD:

Budapest (555.6). 9.30: Hirek, köz­
gazdaság. 11: Grafonola-hangyerseny. 
12: Pontos időjelzés, hirek, közgazda­
ság. 1: Időjárás és vízállásjelentés. 3: 
Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak. 
5: Pontos időjelzés, időjárás- és víz­
állásjelentés. Mozik műsora. 5.15: 
Kamarazene, Zenetörténeti hangver­
seny. IV. rész. Régi táncok. Gavotte, 
Menuette, Sarabande, Allemande,

Az A uguszla-szana tórium háta me­
gélt hétfőn reggel a szanatóriumban 
szolgálatot teljesítő rendőr egy hatal­
mas vadkörtefa alatt vértócsában, 
eszméletlen állapotban találta Erdei 
Károly 19 éves napszámost. A fiatal 
napszámosnak a kabátja le voll vet­
ve és a fa tövére dobva. A rendőr 
azt hitte, hogy Erdei öngyilkos lett 
és jelentését is úgy tette meg.

Dr, Tóth Gyula rendőrkapitány ve­
zetésével egy bizottság szállt ki a 
helyszínére a vizsgálat megtartására. 
Kiderült, hogy öngyilkosságról szó 
sem lehet. A fiatal napszámos súlyos 
sebét revolvergolyótól kapta, de a 
revolvert sehol sem találták meg. A 
golyó a jeliébe fúródott és a szív 
'eleit súlyos sebet ejlett.

Erdeit beszállították az egyetemi 
sebészeti klinikára, ahol ápolás alá 
vették. Eszméletre téritet lék a nap­
számost, aki elmondta, hogy vasár­
nap délután négy óra felé kiment az 
erdőnek az Auguszta-szanatórium 
mögött lévő részébe és ott vadkör­
tét akart szedni a fáról. A kabátját 
épen levetette, mikor egy lövést hal­
lott és érezte, hogy a mellén végig- 
ömlik a vér. Lezuhant a földre és 
elvesztette eszméletét. Nem is tért 
magához addig, mig a klinikára nem 
szállították. Arról, hogy ki lőtte meg, 
sejtelme sincs. A napszámosnak az

József rendőrfogalmazó
hallgatta Erdeit a klinikán és valla- j palásthy László saját novelláiból 
tora fogta, mert a nyomozás során az vas fel. 7.15: Rádió-amatőrposta. 8.30:
bizonyult inkább be, hogy öngyilkos­
sági kísérlet történt, amelyet Erdei 
tagad. A detektívek ugyanis megál­
lapították, hogy a Tóth Gyida-léle 
vaskereskedésben a napokban i gy 
ugyanolyan személyleirásu fiatalember 
vásárolt egy forgópisztolyt, mint Er­
dei Károly.

Az orosz-ukrán kórus hangversenye. 
9.30: Pontos időjelzés, hirek, közle­
mények.

Bécs (517.2 és 577, 7 és 1.4 Kw.). 
Grác (357.1, 1.2 Kw.). Innsbruck
(294.1, 1.2 Kw.). Klagenfurt (272,7, 

! 1.2 Kw.). 11: Délelőtti hangverseny.
1 4.15: Délutáni hangverseny. 6: Elő­

adás: Rembrandt. 6.30: Előadás:
Über Rachitis. 7: Francia nyelvlecke.

A második kihallgatás során Erdei 
beismerte, hogy öngyilkosságot kísé­
relt meg. A hatóság előtt szégyellő, j 7.30: Angol nyelvlecke. 8.05: Áriaest. 
hogy terve nem sikerüli és azért la- Operaáriák zenekari kísérettel Leon- 
lálta ki azt a mesét, hogy más lőtte 1 cavallo-, Gluck-,_ Wagner-,^ Meyér­
ié. A fiatal napszámos szerelmi bá­
natában akart megválni az élettől.
»♦> <*. teil ♦$» CB, '*• «P *’-• ❖ <4» ♦>

A Tesz térképe oláhnak Ml 
tel egész Bihaivármegyét

A Társadalmi Egyesületek Szö­
vetsége, a Tesz, nemrégen térképet 
készíttetett és bocsátott ki, amely 
Nagy.M agyarország nemzetiségi 
megoszlását tünteti fel Magyaron- j 
szagnak 1910-ben volt állapota 
szerint. Ezt a térképet a Fe»z sze­
les körben terjeszti. A térképei

r :,6*zirtl"i„b0,6.v.s,í": i *

vére. Ha a vér nem alszik meg, a 
19 éves legény elvérzett volna va­
sárnap délutántól hétfő reggelig.

A rejtélyes ügyben a vizsgálat 
megindult, de eddig még nem sikerült 
megállapítani, hogy ki lőtte ie Er­
deit. Valószínű az a feltevés, hogy 
az erdő sűrűjében a fegyverét pró­
bálta valaki és véletlenül érte a go­
lyó Erdeit, aki épen a vadkortefara 
akart felmenni. A rendőrség értesí­
tésé alapján a csendőrséff is megin­
dította a nyomozást az ismeretlen 
lövöldöző kézrekeritésére.

A rendőrség részem! dr. Balogh

polgármester is tiz példányban. Ezt 
be is jelentette a hétfőn tartott ta­
nácsülésnek.

A bejelentés tudomásul vétele 
kapcsán Vásáry István dr. polgár­
mesterhelyettes megjegyezte, hogy 
a térképen egy szembetűnő hibát 
talált és ez szerinte az, bogy a 
térkép egész Biharvármegyét úgy 
tünteti fel, mintha az Nagyvárad 
városát és Nagyszalontát kivéve 
tisztán oláh lakosságú lenne.

beer-, Verdi- és Bizet-operákból.
Berlin (483.9 és 566, 10 és 4.5 Kw.). 

Königswusterhausen (1250, 18 Kw,). 
Stettin (236.2, 1.5 Kw.). 4: Gyer­
mekmesék. 5: Szórakoztató zene. 
6.30: Könyvszemle. 7.30: A német 
tisztviselők továbbképzése, előadás.
»*« <£» flp ♦** c *Q# **- 6D ♦£» 12$ W

— A Református Tanítók Ve- 
gycskara október 4-én, kedden 

| ( délután 6 órakor az Otthonbán 
1 pár perces gyűlést tart. Utána 

azonnal megkezdődik a tanulás 1 c- 
kintettel arra, hogy a Tömöry 
emlékünnepélyre készülnünk kell, 
a tagok pontos és teljes számban 
való megjelenését kéri a vezető­
ség.

Az őszi idény újdonságai:

Kalap, nyakkendő, fehérnemű, harisnya, pul- 
lower és kötött kabátkülönlegességek

legjutányosabban

KORNFELD úri divatházban Arany Bika épület,

Kérjen mindenütt

SHELL
petróleumot,

í MiKMSBB» -am
mert a Shell petró­
leum villanyfénnyel 

égj és heveset 
fogyaszt

fff• • •

SHELL KŐOLAJ RT. 
FÉR EMC JÓZSEF U T | 

87.
Telefon 7-55.
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HÍREK
Izraelita istentiszteletek. A

Deák Ferenc uccai és Kápolnási 
uccai templomban: szerdán dél­
után fél 3 órakor és este 5 órakor, 
csütörtökön, október 6-án, reggel 
6 órakor. Mázkir-istentisztelct dél­
előtt 11 órakor. Böjt vége 5 óra 55 
perc körül. Pénteken reggel a 
Deák Ferenc uccai templomban 
háromnegyed 6 és este 5 órakor. 
Szombaton reggel 7, délelőtt fél 
11, délután 4 és este háromnegyed 
6 órakor imádkozunk. Vasárnap 
reggel fél 7 és délután egynegyed 
6 órakor. A Kápolnási ucca temp­
lomban pénteken reggel fél 6, dél­
után 5 órakor. Szombaton reggel 
egynegyed 8 órakor és este há­
romnegyed 6 órakor. Vasárnap 
reggel fél 7 órakor.

— A debreceni református leány- 
nevelő-intézet október 6-án, dél­
előtt 10 órakor, a Kossuth uccai 
templomban hazafias istentisztele­
tet tart. 1. Kezdőének: XC. zsoltár
1. v. ,,Tebenned bíztunk. . . 2.
Főének: XLV1. zsoltár 1. v. >,Az 
Isten a mi reménységünk. . 3.
Karének: előadja a leánygimná­
zium énekkara, 4. Imádkozik:^ di, 
rloér Károly valláslanái, ". ,,Nem­
zeti hiszekegyÉnekli a tanító- 
képzőintézet énekkara 6, Him­
nusz.

— A városi tanács nem támo­
gatja a nagyerdei tüdőbeteg gon­
dozó gondolatát. A debreceni 
munkásbiztositó pénztár azzal a 
tervvel foglalkozik, hogy a Nagy­
erdőn tüdőbeteggondozót létesít­
sen. Erre a célra a Nagyerdőn te­
rületet Is kért. A kéréssel most 
foglalkozott a városi tanács, amely 
kimondta, hogy a gondolatot nem 
helyesli és a pénztárnak ezt a tö­
rekvését nem támogatja, mert a 
tüdöbeteggondozó [elállítása a kö­
zönség érdekeit sértené, másrészt 
beleütköznék a Nagyerdő rendezé­
sének tervébe Is,

Újabb fakivágások vannak a 
Nagyerdőn. Az egytemi építési 
vállalkozó bejelentette, hogy a 
központi egyetemi épület építésé­
nek megkezdése miatt ismét Iákat 
kell kivágni. A városi tanács a 
bejelentést tudomásul vette azzal, 
hogy a kivágott Iákat tartoznak a 
városi faraktárba beszállítani.

Elhunyt tüzcralczredcs. A deb­
receni tüzérosztálynál szolgált Györy 
Lajos tüzéralczrcdes, akit 1925-ben 
Kecskemétről helyeztek Debrecenbe. 
A kiváló tiszt egész sereg kitüntetés 
birtokosa volt. Egy évvel ezelőtt sú­
lyos belegscgei kapott és hosszas, 
kínos szenvedésétől vasárnap d> ,i*en 
váltotta meg a halál. Kedden délután 
3 órakor fogják ielvavalalozni a tii- 
zérlaklanya udvarán és a pályaud­
varra szállítják, mert a család kíván­
ságára Budapesten temetik el.

— Autókarambol a Pannonia- 
garázs előtt- Hétfőn este majdnem 
súlyos kimenetelű karambol tör­
tént a Pannonia-garázs előtt. 
Szántó László kereskedő autóját 
vezette ki a garázsból a soffőr és 
ncki'hajtott a kapu előtt elrobogó 
villamosnak. A sárhányó letört, a 
reflektor összetört, egyéb baj nem 
történt. A rendörság megindította 
a vizsgálatot.

Halálozás, hájdalomtelt szívvel, 
de Isten akaratában megnyugodva je- 
leiiljiilv, liogv legdrágább mindenünk, 
a kedves fiú. gondos férj, szerető jó 
apa, nagyapa és testvér 

Lovas József
a Tólli és Sebestyén r. t. fötiszlvbc- 
|<,je 52 éves korában rövid, de sú­
lyos szenvedés után 1927 október hú 
3-án este 7 órakor lelkét a Minden­
hatónak visszaadta. Drága halottunk 
földi porhüvelyét az izraelita temető 
lujollasházából 1927 október hó 5-én 
délelőtt 10 órakor helyezzük örök pi­
henőre. Nyugodjék békében! Ozv. 
Lelichtag Auguszta édesanyja. Lovas 
Józsetné felesége. Hús dr. Messer 
Károlyné, Manci, Piri gyermekei. Dr. 
Messer Károly veje és Gabika egyet­
len drága unokája, testvérei es ki­
terjedt rokonsága.

A Templomegycsület ..Ré­
vész Bálint" cserkészcsapatának 
október 6-ikí gyászünnepélye. A
Templomegyesület most igazolás 
alatt levő cserkészcsapata haza­
fias és vallásos gondokozásának 
azzal is kifejezést akar adni, hogy 
gyászünnepéllyel adózik az aradi 
tizenhárom emlékének. Az ünne­
pély a ref. egyháznak Kálvin téi 
17. szám alatt levő tanácstermé­
ben lesz, kiváló számokkal. Sze­
repelni fog Nagygyörgy Sándor, a 
Debrecenben már közismert Iheo- 
lógus-énekes szólóénekkel, J huró- 
czy Sándor harmoniumkiérete mel­
lett, Kardos Lajos hegedűszólóval, 
Szabó Sándor theologus szavalat­
tal. Nagyban emeli az ünnepély 
fényét a Templomegycsület kiváló 
vegyeskara, mely két számmal is 
fog szerepelni. Siposs Imre köz-

lakásokdnt és havonta

70 fillérért fuvaroz
Debrecen sz. kir. város
Köztisztasági és Fuvarozási 

Vallalata
Szentamm u. 12. Félemelet.

ponti lelkész, templomegyesületi 
titkár megnyitó beszéde után He­
gedűs Kálmán segédlelkész, a cser­
készcsapat parancsnoka fogja meg­
tartani ünnepi beszédét, amely 
méltó magva lesz a magas színvo­
nalúnak Ígérkező ünnepélynek. Te­
kintettel arra, hogy a terem befo­
gadó képessége nem nagy, kérjük 
a közönséget, hogy nnisormegvál- 
tással minél előbb igyekezzék ma­
gának helye biztosítani. Az ün­
nepély kezdete este fél 8 órakor 
lesz. A műsor megváltási ára 50 
fillér. Kapható a központi lelkészi 
hivatalban.

— Hiivédelmí szakosztályi gyű­
lés lesz október hó 7-én délután 6 
órakor a Kollégium dísztermében, 
melyen előadást fog tavlani Bogár 
Lajos amerikai lelkész. Belépődíj 
nincs. Önkéntes adományokat a 
,Vasárnapira köszönettel fogad a 
vezetőség.

— Koszorumegváltás. Néhai dr. 
Fingéi Ignác ur elhunyta alkalmá­
ból, a gyászoló család 80 pengőt, 
özv Ormódy Lajosné úrasszony 
emlékére Rózsa Béla ur (Szeged) 
50 pengőt küldtek, az izr. nőegy­
let részére. Fogadják a nemesszivü 

I adakozók hálás, meleg köszönete- 
! met. Lederer Miksáné elnök.

Letartóztatták a szoboszlói ká­
véházi íclirónöt. Megírtuk, hogy Haj­
dúszoboszlón Kolláczia Mária kávé­
házi íclirónö szerelmesét, Szilágyi 
Istvánt lelőtte annak felszólítására. 
Kolláczia Máriát hétfőn hozták ive 
Debrecenbe és a vizsgálóbíró kihall­
gatás után letartóztatta.

Marólugos mérgezés. Móré Má­
ria dohánygyári fiatal munkásnő hét­
főn délelőtt szüleinek Rolher uccai 
lakásán marólúggal megmérgezte ma­
gát. A mentők kiszállították az egye­
temi klinikára. Állapota nem súlyos. 
A rendőrség megindította a vizsgála­
tot annak mcgállapitására, hogy miért 
akart megválni az élettől a Halai 
leány. ________

Magyar nótacslély. Dezső 
Gábor zeneszerző október 6-én 
tartja egyetlen magyar nóta szer­
zői estjét fél 8 órai kezdettel a 
Bika nagytermében, debreceni mű­
kedvelők közreműködésével. A 
hetek óta tartó próbákról kiszí- 
x ói goit hírek szerint minden sze­
replő tökéleteset fog produkálni. 
Dezső Gábor nagy gonddal állí­
totta össze 24 dalt tartalmazó 
műsorát és époly gondot fordított 
arra, hogy minden dala megfelelő 
készültségit énekes kezébe kerül­
jön, Merlin Alice, Soltész Gyuláné, 
Nagygyörgy Sándor és Simon Ist­
ván lógják a dalokat énekelni Kiss 
Béla cigányzenekarának kísérete 
mellett. .Jegyek: Hegedű és Sán­
dor könyvkereskedésében, a Bika 
halijában és az est' pénztárnál 
válthatók 1, 2, 3 és 4 pengőért, 
Állóhely nincsen.

— Eltűnt fíu. Kerti György 
szentannapuszti lakostól 17 éves 
fia a napokban megszökött cs 
bejött Debrecenben, Az apja utána 
jött, elfogta és vissza akarta vinni 
a fiút, de az a vonatról megszö­
kött. A rendőrség az apa jelenté­
sére keresi a fiút.

Garázda részeg a vonalon. 
Tóth Imre földműves hétfőn este 
részegen beszállt a hadházi sze- 
nélyvonatba és nagy botrányt 
csapott. A rendőrök szedték le a 
vonatról a garázda részeget és bc- 
zállitották a központi ügyeletre,

Hét hónapi börtön lopáséit 
Pintér Gusztáv hajdudorogi lakos a 
közelmúltban betört Keszelyi Vendel 
hujdudorogi vendéglőshöz és onnan 
több értékes ingóságot: ruhát, érték­
tárgyat vitt el. A debreceni törvény­
szék Jeney-íanácsa hétfőn Pintér 
Gusztávot hét hónapi börtönre ítélte. 
Az Ítélet jogerős.

Elkészültek a Tócó-árok tisz­
títási munkálatai, Vass Károly dr. 
tanácsnok bejelentette, hogy a 
Tócó árok tisztítási munkálatai el­
készültek. A munkálatoknál, ame­
lyek nagy összeget igényeltek, he­
teken át állandóan 80 munkás dol­
gozott.

Elmegyek az Úristenhez jobb 
lábakat kérni." Megírtuk, hogy a 
Nagyerdő egyik padján marólúgot 
ivott Króh Benjámin debreceni la­
kos és súlyos betegen fekszik a 
klinikán. A rendőrség kihallgatta 
a klinikán arra vonatkiwólag, hogy 
miért akart meghalni. Az elgyötört 
ember, aki a lábára béna, egy pa­
pirt adott át válaszul, melyre a 
következő volt Írva: Nem tudok 
én, nem tudok már a nyomorban 
élni, Elmegyek az Úristenhez jobb 
lábakat kérni.

— Az iparostanonc leventék ki­
képzése. Az igazgatóság kezdemé­
nyezésére megengedte az Orszá­
gos Testnevelési Tanács, hogy a 
hétköznapi leventekiképzés a la- 
noncoknál az iskolai tornaterem­
ben, az elméleti órákkal egyidejű­
leg hajtassák végre. A hétközna­
pokra beosztott leventekiképzés 
október hó 2-ával megszűnt s e 
helyett az iskolai tanrendbe fel­
vett tanórák lépnek életbe. Ezen­
kívül minden második vasárnap a 
tanonclcventék szabadban végzen­
dő kiképzésbe vesznek részt két 
órán keresztül, erre vonatkozó be­
osztásukat az igazgatóságtól nye­
rik. A leventekiképzés a tanoncok 
részére jövőben az iskolaigazgatú- 
sággal összhangban a testnevelési 
vezetőség irányítása mellett fog 
lolytatódni. Vezetőség.

Versenytárgyalás tűzifára A
debreceni ügyészség elnöke a deb 
revem ügyészség és a debreceni 
törvényszéki fogház helyisértének 
fűtésére az 1927—28. számadás, 
évben sziikséglendő mintegy lg 
waggon I. osztályú száraz, hasábos 
fiatal, kemény tűzifa beszerzésé 
végett nyilvános Írásbeli verseny- 
tárgyalást hirdetett. Az ajánlato­
kat közvetlenül, vagy posta utján 
a kir. ügyészség elnökéhez címez­
ve 1927. évi október hó 15. napjá- 

órájáig a kir.nak délelőtt

ELONYOMDA, MONTIROZÁS 
HARISNYAK FONALAKSMYRNA

GOBELIN
KELIM

PERZSA DICHTL
Állandóan nagy raktára

KERÉKGYÁRTÓ KÍZIMUNKÁ IPAR Debrecen, Szí. Anna u. 6.

ügyészség elnökénél kell benyúj­
tani. A beérkezett ajánlatokat a 
debreceni kir. ügyészség elnöki 
irodájában 1927. évi október hó 
16. napján délelőtt 10 órakor fog­
ják felbontani és ugyanazon a na­
pon hozzák meg a határozatot az 
odaítélés kérdésében. A szállítási 
feltétekkel és a szerződésterveze­
tet a törvényszéki fogház irodájá­
ban a napnak bármely szakában 
meg lehet tekinteni és a verseny- 
tárgyaláson résztvenni szándéko­
zók úgy a feltételekből, mint az 
ajánlai mintából egy-egy példányt 
átvehetnek.

— Tanulmányi kirándulás a hi- 
zottsertés kiállításra. Mint arra 
már a tiszántúli mezőgazdasági 
kamara a gazdaközönség figyelmét 
íelihivta, t| Budapesti Takrék és 
Vásárpénztái, az Országos Sertés­
kereskedelmi Egyesület és az Or­
szágos Magyar Gazdasági Egyesü­
let október 21, 22, 23-án Budapes­
ten hizottsertés kiállítást rendez. 
A kiállítás igen tanulságosnak ígér 
kezik, mert a takarmányozási táb­
lázatok és vágással kapcsolatos 
b rálát szemléltetően fogják a kü­
lönböző gazdaági hizlalás eredmé­
nyeit bemutatni. A tiszántúli me­
zőgazdasági kamara igen szüksé­
gesnek tartja, hogy a gazdaközön­
ség, különösen a Se.rtésh:z!alók 
minél nagyobb számmal tekintsek 
meg ezt a kiállítást, ezért a Deb­
receni Gazdasági Egyesülettel kö­
zösen elhatározta, hogy kellő szá­
mú jelentkező esetén tanulmányi 
krándulást szervez meg, a kiállí­
tásra és lépéseket (og tenni a je­
lentkező gazdák számára íélárti 
vasúti jegy engedélyezése iránt. A 
tanulmányi társaság október hó 
22-cn, szombaton indulna el Deb­
recenből és 23-án vasárnap este 
utaznék vissza Budapestről. A hi­
zottsertés kiállításon kívül, a me­
zőgazdasági rauzeum és más gaz­
datársadalmi Intézmény megszem­
lélése is tervbe van véve. A jelent­
kezések határideje október hó 
6-án déli 12 óra. Jelentkezni le­
het a tiszántúli mezőgazdasági ka­
maránál, Hunyadi ucca 5. és a 
Gazdasági Egyesületnél Piac ucca 
61. szám.

Magtisztítás. Miután jó ter­
ítésre csak úgy számíthatunk, ha 
ép. egészséges, jól kifejlett magot 
yetiink, mert csak az erőteljes 
magvak tartalmaznak elegendő 
tartalék tápanyagot, erre való le­
tekintettél a tiszántúli mezőgazda- 
sági kamara minden áldozalot meg­
hozva a Böszörményi ut 2. szám 
alatt magtisztító telpet létesített, 
hol mindenféle magvak, úgy faj" 
súly szerint, valamint a gyommag­
vaktól, a hibás, sérült, rágott mag­
vaktól a legtökélesebben megtisz­
títhatók. Felhívják tehát ismétel­
ten a gazdaközönség figyelmét c 
magtiszt itóteleprc. Előjegyzéseket 
a t sztitásra a Magtisztító Üzem 
irodája, Böszörményi ut 2., barmi­
kor elfogad.

Megöléssel fenyegette a fclcse- 
í>ct. Gulyás Sándor Berek uccai la­
kos a feleségét megöléssel fenyeget­
te. A veszedelmes férjet feljelentet­
ték és megindult ellene az eljárás 
életveszélyes fenyegetés címén.

Elsőrendű Iskele- és sportdltöny-

szövetek métere 10 pengőiül
kaphatók : FELDHMji IJ**®
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A rádió a munkaközvetítés 
szolgálatában. Newyorki jelentés
zerint az Amerikai Egyesült Alla-
okban uralkodó munkanélküliség 

Sbbl enyhítése végett clhatá- 
a kormány, bogy a naponta 

megürülő munkahelyekről illetve
munkaalkalmakról esténként radio
utján az egész Egyesült Államok 
területét tájékoztatni foglak. — 
Ugyancsak rádió utján kívánják 
közölni az egyes messzebbre lévő 
na,iy ipari és bányagócpontokkal 
V munkakeresők számát. Ilyenfor­
mán remélik, hogy a munkakinálat 
és munkakereslet gyorsabban egy­
másra talál és korlátozni tudják a 
munkanélküliség időtartamát. A
szociálpolitikával foglalkozók kö­
rében nagy érdeklődéssel tekinte­
nek a rádió ezirányu alkalmazása 
elé, melyet különösen olyan vidé­
keken tartanak nagy jelentőségű­
nek, ahova nagy távolságok miatt 
az érintkezés jelentős késedelem- 
mel jár.

— Halálozás, Mély részvéttel 
értesülünk, arról, hogy Békési Al­
bert, a Phönix biztositó intézet 
nyugalmazott vezértitkára, vasár­
nap hosszas betegség után 77 éves 
korában meghalt. Békési Albert 
évtizedeken át általánosan tisztelt 
tagja volt Debrecen társadalmá­
nak és elhunyténak hírét éppen 
ezért őszinte fájdalommal fogad­
ták széles körökben. Kiterjedt, 
előkelő családján kiviil nagyszámú 
tisztelői vettek részt hétfőn dél­
után végbement temetésén, El­
hunyta alkalmából családja a kö­
vetkező gyászjelentést adta ki: 
Özv. Békési Albertné, szül Fischer 
Katalin úgy a maga, mint alulírott 
gyermekei, unokái, vejei, menyei, 
sógorai, sógornői nevében mély fáj­
dalomtól porig lesújtva tudatja, 
hogy hőn szeretett férje, a legjobb 
apa, nagyapa, testvér, sógor Békési 
Albert a ,.Phönix" Biztositó Inté­
zet ny, vezértitkára áldásos életé­
nek 77-ik, boldog házasságának 
51-ik évében, hosszú, kinos szen­
vedés után f. hó 2-án elhunyt. 
Drága halottunk földi porait f. hó 
3-án, hétfőn délután helyeztük 
őrök nyugvóra. Puritán élete a 
munkáé és családjáé volt. Az ir­
galmas Isten őrködjön hamvai fe­
lett. Debrecen, 1927 október 4. 
Gyermeki: Békési Ignác, Blanka, 
Margit, Hella, Dezső, Józsi, Anna. 
Menyei: Békési Ignácné, szül.
Schönwald Margit, Békési József- 
né, szül. Bruck Karola. Ycíf': 
Waldmann József, Hajdú Ödön, 
Klein Vilmos, Friedmann Miklós. 
Testvérei: Friedmann Péter, özv. 
Gottlieb Farkasné, szül. Friedmann 
Laura, Kiss Miklósné, szül Fried­
mann Lina, Kohut Adolfné, szüle­
tett Friedmann Katalin. Unokái: 
Waldmann Erzsiké és Klárika, 
Békési Baby, Laci, Magda, Pali és 
Judith, Bródy Pityóka és Évke, 
Klein György, Ella és Marci. Só­
gorai, sógornői és nagyszámú ri- 
konság.

A rádió, mint melőeszköz,
Birminghamből jelentik: H. C. 
White birminghami gyógyszerész a 
napokban tévedésből nagyobb 
adag sztrichnint kevert az egyik 
nála megjelent beteg receptje 
alapján a kért orvosságba. Csupán 
a vásárló távozása után vette ész­
re végzetessé válhható tévedését, 
azonban, miután nem tudta az il­
lető kilétét és lakását, nem állott 
módjában, hogy a kérdéses bete­
get figyelmeztethesse a szer hevé-

Qyififekel 61 és sas A r* M A !minden szint fest ■
. RAMMINGER hülgyfodrászT
Stint Anni ueci 12. Tilifon 15-87.

Mann* ha|teel6 spaclallata. 
Olplaasa Férte télé.

Székrekedésnél, emésztési za­
varoknál, gyomorégésnél, vértó- 
dulásoknál, fejfájásnál, álmatlan­
ságnál, általános rosszullétnél 
igyunk reggel éhgyomorra 1 po­
hár természetes ,,Ferenc József" 
keserű vizet. A belorvosi kliniká­
kon szerzett tapasztalatok szerint 
a Ferenc József viz az ideális 
hashajtó minden jellemző tulaj­
donságait egyesíti magában. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben.
»% ap .% «er »*, oa »!, w •% «!♦ ® a» <■%

— Tisztelettel értesítem az igen 
tisztelt vásárló közönséget, hogy a 
volt Frank Sándor cég szövet-, 
selyem- és divatáru cikkeit meg­
vettem és azt üzletemben meglepő 
olcsón árusítom. Cérna grenadin
I. — P, — Gyapjú krepp 3. P. 
Egész finom gyapjú kabát kelme
II. P stb. Tisztelettel Ehren­
reich Jenő, Piac ucca 77.

Őszi és téli divatlapok nagy vá­
lasztékban kaphatók Hegedűs és Sán­
dor irodalmi és nyomdai részvénytár­

saság könyvkereskedésében, Piac u. 
34, iőposta mellett.

— Krisch Károly cserépkályha- 
raktára, Debrecen, Ferenc József 
ut (Piac ucca) 89. Telefon 12-18. 
Belföldi és budweiszi cserépkály­
hák nagy választékban raktáron. 
Cserépkályha átrakást, tisztítást 
vállal.

Tükörgyártás, üvegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése. Sipkovits, 
Szív u. 14 15. Telefon: 356.

telével járó végzetes veszélyekre. 
Ekkor telefonon felhívta az egyik 
London-környéki rádióállomást és 
megkérte az állomás vezetőjét, 
adják le haladéktalnul, hogy a 
nála a jelzett időben kiszolgálta­
tott orvosság tévedésből nagyobb 
adagu mérget tartalmaz s felszó­
lította az ismeretlen vásárlót, hogy 
óvakodjék a szer használatától. A 
felhívásnak rövidesen foganatja 
lett, az ismeretlen vásárló egy fél 
óra múlva ismét megjelent a 
gyógyszertárban és hiánytalanul 
adta vissza a végzetes port, hogy 
azt kicseréljék. Elmondta, hogy 
véletlenségből épen az a beteg 
hozzátartozója hallgatta a rádiót, 
akinek a számára az orvosságot 
vitte, mire az haladéktalanul meg­
kérdezte tőle, melyik gyógyszer- 
tárból hozta a gyógyszert. A 
gyógyszerészt kollégái elárasztot­
ták szercncsekivánataikkal, hogy a 
végzetes szerencsétlenséget sike­
rült váratlan mentőötletével meg­
akadályozni.

— Mi is az: „Zoro-va-Huru ?7 
Évekkel ezelőtt'Budapest uccáit 
oroszlán- és elefánt-plakátokkal 
árasztották el és ezeken az azóta 
szállóigévé vált mondás: Zoro- 
va-Huru” volt. Találgatták, váj­
jon a „Cirkusz Barnum” lelemé­
nyes hirdetéséről, vagy egy új­
fajta oroszlánról, vagy esetleg 
egy poloskairtószerről van-e szó 
Hat hét után kisült, hogy Hagen- 
beck szenzációs dzsungel-filmjé­
nek a cime ez. A filmnek igen 
nagy sikere volt és úgy látszik, 
mostanában is nagyon kérhették 
a filmet, mert a fővárosi mozik­
ban most újból műsorra került.

_ Legjobb német zseblámpa
elemek, hüvelyek Molnár Test­
véreknél, Nagytemplomnál. Te­
lefon 7-27.

— Őszi és téli divatlapok nagy 
választékban kaphatók Aczél Hen­
rik antiquáriumában. Széchenyi u. 
2„ uj helyiség, református kő­
templom mögött.
_ Singer gépselyem mindenféle

színben kapható. Singer varrógép 
részvénytársaságnál, Debrecen,
Piac ucca 79. ____
_ A BORSSZEM JANKÓ 

HAVI ELŐFIZETÉSI ÁRA A 
DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJ­
SÁG ELŐFIZETŐI RÉSZÉRE 75 
FILLÉR. EZZEL AZ 50%-OS PÁ­
RATLAN KEDVEZMÉNNYEL 
ELŐFIZETNI KIZÁRÓLAG A 
DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJ­
SÁG KIADÓHIVATALÁBAN LE­
HETI

— Ünnepi imakönyvek, Machso-
rok az izr. ünnepekre, úgyszintén 
Mirjam és Hevesi imakönyvek a 
legegyszerűbbtől a legdíszesebb 
kötésekben kaphatók Aczél an­
tiquáriumában, Széchenyi u. 2.

€» EB V

Javuló formák mellett sok megle­
petést hozott a vasárnap

A Bocskay döntetlenül végzett a III. kar. FC.-vel — A 
magyar atléták veresége Bolognában

Kellemes meglepetéseket hozott 
a vasárnap. A javuló formákat 
mutató csapatok erősen szórón, 
gatták nagyhírű ellenfeleiket és ha 
a győzelmet nem is sikerült mind­
egyiknek megszerezni, nincs mesz- 
sze az idő, amikor már vaskosabb 
meglepetéseket is fognak okozni. A 
két újdonsült elsőosztályu csapat, 
az Attila és a Bocskay voltak a 
nap hősei, mert alaposan rácáfolva 
az eddigi lesújtó eredményekre, 
pontokat szereztek fővárosi ellen­
feleiktől.

A Bocskay 0:2 arányú félidő 
után hatalmas finissel kiegyenlített, 
sőt még a gyözlmc'. is megszerez­
hette volna, de csatárai nem tud­
ták kihasználni a kínálkozó ked. 
vező helyzeteket.

A Bocskay javuló formát muta­
tott. Védelme, élén Farkassal, ki­
tűnő munkát végzett és a hal (sor 
is sokat nyert Varga visszatérésé­
vel. Síposra nehéz feladat hárult 
az újlaki csatársorral szemben, de 
helyét mindvégig jól állta meg. A 
leggyengébb volt a védelemben Ke- 
vicky .akinek hibájából két gól 
esett. A csatársorban Vincze be­
mutatkozása sikerrel járt és Mer. 
tinnel együtt igen veszélyes szár­
nyat alkottak. A csatársor jobb­
szárnya a szokott gyenge formát 
játszotta ki, de Vampetics sem mu­
tatta a várt játékot.

A mérkőzés első félidejében a 
Bocskay elfogultan játszik és Ke- 
vicky hibájából a III. kér. meg­
szerzi a vezető gólt. A gól után is 
a vendéglátók vannak tölényben, a 
biró jóvoltából 1 l.eshcz is jutnak, 
de Farkas pompásan ment lcorner 
árán. A félidő Horváth fejes gól­
jával zárul.

A II. félidőben a Bocskay nagy 
erővel fekszik a küzdelembe és 
Vincze révén a 15. p.-fcen gólt ér 
el, majd a 21. p.-ben ugyancsak 
Vincze lövi a kiegyenlítő gólt. Vég­
eredmény 2:2.

Az 1. liga többi mérkőzései so­
rán a Sabaria és a Bástya csak 
elkeseredett küzdelemmel győzte 
le a Vasast illetve a Kispest csa. 
patát 5:2 (1:2 illetve 4:3 (1:2)
arányban. Bravúrnak számit az 
Attila 4:1 (3:1) arányú győzelme 
a Nemzeti felett. Ferencváros csak 
1:0 (1:0) arányban tudott győzni 
Újpest ellen.

Az amatör bajnokság vasárnapi 
küzdelmei során a DVSC nagy

lelkesedéssel és még nagyobb sze­
rencsével játszva 1:0 (1:0) arány­
ban Pálinkás góljával győzött a 
gyenge csatársorral rendelkező 
DTE ellen. A DEAC szintén nagy 
küzdelemmel tudott csak győzni a 
DMTE felett, amelynek játékosai 
nem bírták végig az erős iramot. 
Eredmény 3:2 (i.,2). A NyKISE—• 
NyÖTSE mérkőzés 5:1 (2:1), a
KSE—NyTVE mérkőzés pedig 1:1 
arányú eredménnyel végződött.

A Hungária Prágában 0:0 arány­
ban döntetlenül játszott a Sparla- 
val. A Hungária jobb voll ellen­
felénél, de a Sparta kapusa, Hoch.

A magyar atléták veresége Bo­
lognában. Magyarország fejlettebb 
atlétikája súlyos vereséget szenve­
dett a sokkal fiatalabb olasz atlé­
tikától. Végeredményben Olaszor­
szág győzött Magyarország 46 
pontja ellenében. 800 méter. 1. Co- 
minotta Olaszország 1:57.8 inp, 2.
Davoli Olaszország 1:58 mp, 3.
Bars! Magyarország 1:58.4 mp, 4.
Marton Magyarország. Magasugrás
1. Késmárki M. 186 cm, 2. Orbán
M. 183 cm, 3. Palmier! O. 180 cm. 
4. Barbieri 0. 400 méter: 1 Gar. 
giullo 0. 49.2 mp. 2. Sugar M. 51.6 
mp. 3. Carlini 0., 4. Szalay M.
Diskoszvetés. 1. Marvalits M. 45.33 
m, 2. Pigni 0. 44.44 m, olasz re­
kord. 3. Egri M., 4, Zemi 0. 1500 
méter: 1. Garaventa 0. 4:15.8 mp,
2. Davoli 0. 4:16 mp, 3. Gyulay 
M. 4. Szerb M, 100 méter: 1. Haj­
dú M 11 mp, 2. Marcgatti 0., 3. 
Reiser O., 4. Raggambi M. lávol- 
ugrás: 1. Torre O. 713 cm, 2. Püs­
pöki M. 699cm, 3. Tommasi, 4. 
Farka sM. Gerely vetés: 1. Szcpes 
M. 61.53 m, 2. Gyurkó M. 58.50 
in, 3. Dominutt! 0., 4. Carlini 0. 
5000 méter: 1. Lippi O. 15:33 mp, 
2. Boero 0. 15:38 mp, 3. Papp M., 
4. Grosz M. 200—200- 400 800 
méteres staféta: 1. Olaszország 
3-34.8 mp, 2. Magyarország.

SmiatoTiimi .firtin
^Srax

«■'Vi Gyógy és vizg.ógyintézet
L°gmotlernebb orvosi kénye­
lemmel és orvosi felszerelés­
sel. Dtéllkus. hlzó és fekvő 
karával. 140 000 négyzetméter 
remek fekvésű sojót park. — 

* -— Veretó orvos De. Sttcheu
Itoitmnnrft »»rí«» **p«» p™»i’«ánm.

A magvar válogatott csapatokat a 
következőképen állította össze a szö­
vetségi kapitány: A csehek ellen: 
Amsei — Fogl 11., Fogl III., Bor- 
sányi, Bukovi, Vámos — Struck, 
Konrád, Orth, Hirzer, Kohut. Prága 
ellen: Biri — Takács I., Senkcy — 
Rebró, Kiéber, Obilz — Ráz.Vi, la­
kács II., Szcdlacsck, Skvarck, P. 
Szabó.

havi részletre
varrógépet, kerékpárt 
és gramophont kaphat

Molnár Testvéreknél
a Nagytermemnél. Telefon 772

1
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MŰSOR.
KEDD: A legkisebbik Horváth- 

lány. Operett. B) bérlet.

A színházi iroda hírei:
Fgyelem! Az esti előadások kez­

dete: iél 8 órakor.
Ma kedden B) bériéiben: A leg­

kisebbik Horváth-lány. Népszer.i 
melódiák, frappáns táncok, a szen­
timentális és mulatágos jelenetek 
egész sorozata teszik vonzóvá és 
érdekessé A legkisebbik Horváth- 
lány hrilliáns előadását, amelynek 
központjában I 'már 11a országos 
hírű primadonna áll, aki bűbájos 
énekével, aranyos lényével derűt 
és életet varázsol a színpadra. 
Mellette Kondrát Hona, a legjobb 
jellcmszinésznő, Ferenczy Marian­
ne, az oly hamar népszerűvé vall 
felülmúlhatatlan táncos szubret!. 
továbbá a széphangu 1 orma 
Guszti aratnak esténként íorro 
sikert. A férfiak közül An!ók, 
Bihari Sándor, Fülöp Sándor, Szil - 
may, Mihályi, Szigethy Bandi és a 
boszorkányos ügyességű táncmű­
vész, Rajz János erősségei a tar- 
s vil cl t n

A legkisebbik Horváth-lány leg­
közelebbi előadása vasárnap este.

Ifjúsági előadások. Szerdán, oki. 
5-én és csütörtökön, oki 6-án dél­
után 3 órakor ifjúsági előadás^ke­
letében: Süt a nap. (Kardoss Géza 
fellépte.)

Süt a nap előadásaira a nagykö­
zönség délután 3—7 óráig válthat 
olcsó jegyet a színházi irodában!

János vitéz Elek Icával a 
cimeszerepben szerdán este fél 8 
órakor! lluska- Tímár Ha, Bagó 
Bihary, Király—Szigeti Jenő, Bo­
szorkány Haiasiné, Kiráíykisasz- 
szony—Torma Guszti. Vezényel: 
Csanak Béla.

Október 6. a Csokonai-szinház- 
ban! Csütörtök este ünnepi elő­
adásul: Elnémult harangok A) bér­
letben!

Carmen első előadása ^szomba­
ton K. Voith Ilona, Halmos János, 
Tímár Ila és Bihari Sándor fellép­
tével. Bérletsziinet.

A színházi pénztár 10—1, 5 8
óráig van nyitva!

Az ifjúsági előadások jegyeit a
színházi iroda jobboldali pénztára 
árusítja naponkint 3—7 óráig!

„A LEGKISEBBIK HORVÁTH 
LÁNY“ ZERKOVITZ LEG­
NAGYOBB SIKERŰ OPERETT- 
ÚJDONSÁGÁNAK KOTTÁJA 
ÉS GRAMOFON LEMEZE KAP­
HATÓ HEGEDŰS ÉS SÁNDOR 
RT. ZENEMŰ- ÉS GRAMOFON­
OSZTÁLYÁBAN. DEBRECEN, 
w FERENC JÓZSEF UT 34. <■*

MOZGÓSZINHÁZAK:
Kedd:

URÁNIA: A világ korbácsa. (Egy 
titokzatos kémszervezet küzdelme egy 
világraszóló találmány megszerzése 
körül.) Izgalmas kaland 16 felvonás­
ban. Főszereplők: Jack Dogerthy és 
Lola l'odd. — Kísérők: Magyar Hír­
adó és Ki a vőlegény? bohózat.

VÍGSZÍNHÁZ: Az évad legjobb es
legújabb vígjáték attrakciója! Zom es 
Huru-val: A zugbankárok Vígjáték 6 
felvonásban. Megelőzi Lola Kreutz- 
berg, a hires német világutazónő ex­
pedients útja: Bali, a csodák szigete. 
Utazás az Indiai Óceán szigetvilága- 
ban 5 felvonásban.

Szerdától:
VÍGSZÍNHÁZBAN: Bernhard Kel­

lermann világhírű regényének filmvál­
tozata: A tenger. (Polipon, a gyilkos.) 
Tengeri dráma és Dél rózsája.

URÁNIÁBAN: Ramon Novarro-val 
a címszerepben: Ben Ali. (Csillagos 
fia.) Keleti dráma és Repülő cowboy. 
Buck Jones-el.

METEORBAN: Szerdán, csütörtö­
kön és pénteken mérsékelten felemelt 
helyárak mellett 3 órás műsorokban 
bemutatásra kerül: Göre Gabor a ka­
szárnyában. Két színpadi és kei lilm- 
felvonásban. Ezenkívül Robin Horni. 
vagy Az oroszlánszívű Richárd. Hős­
költemény 10 felvonásban, Douglas 
Fairbankssa! a főszerepben. Előadások 
mind a három nap 6 és 9 órakor. 
Jegyelővétel a tolongás elkerülése ve­
geit állandóan!

KÖZGAZDASÁG

Lanyha volt a gabonatőzsde
Határidőüzlet előfordult köté­

sei: Búza: Október 30.20, zárlat 
30.20—22. Március 32.54, zárlat 
32.52—54. Május 32.90, zárlat 32.82 
. 86.

Rozs: Október 29.06, zárlat 28.90 
—92. Március 30.20, zárlat 29.94 
—96.

Tengeri: »Május 25.04, zXirlat 
24.94—98.

Készáruüzlet hivatalos árjegyzé­
sei: Búza: tiszai 80 kg 30.90—31.Gn 
[elsőtiszai 80 kg 30.80 30.95, ft -
jérmegyei 80 kg 30.70 30.85, du­
nántúli 80 kg 30.65—30.85, 1 est1 
rozs 28.25—40, egyéb 28.25—40, 
takarmányárpa 1 25.25—75, H,
24.75—25.25, felsőmagyarországi 
sörárpa 27 31.00, egyéb 26 28,00
köles 23.50—24.00, tengeri 24.25—
24.50, zab I. 22,50-—23.00, II, 22
22.50. repce 46 - 47,00, korpa 18— 
18.25, lucernamag 180-190, lóhe­
remag 170—190.

Valutaárfolyamok: Angol font
27.79 27.95, Belga frank 79.50—
79.80, Cseh korona 16.88—.16.96, 
Dán korona 152.75—153.35, Dinár
10.01__10.07, Dollár 56840—570.90
Francia frank 22.40 22,60, Hol­
landi forint 228.60—229.60, Len­
gyel zloty 63,40—64.40, Lei 3,54 ■ 
3.60, Lira 31.30—31.60, Német 
márka 135.85—136.35, Osztrák 
schilling 80.40—80.80, Norvég ko­
rona 150.35—150.95, Svájci frank 
109.95—'110.35, Svéd korona 
153.45 154.05.

Ferencvárosi sertésvásár. Fel­
hajtás 220 darab. Arak: könnyű 
152—16, közepes 174—76, nehéz 
176—178.

Debreceni állatvásár. A mai vá­
sárban a kövér sertések piacán 
nagy volt a felhajtás. Közepes 
kereslet, irányzat vontatott, az 
árak tartottak, Prima sertés élő­
súlyban kg-kénl 20— 21 ezer, kö­
zepes minőségű 10—20 ezer, si­
lány 18 19 ezer korona, A sovány
sertések piacára ezer darabot haj­
tottak fel, a sovánv sertés ára élő­
súlyban kg-ként 19—23 ezer ko­
rona.

Budapesten tartózkodom 
október hí 3 tói 8-ig.

Nagy mozgékonysága embei i

L17 1 aJ
„ legújabb művészi módon készl- ^
lek és behelyezek,található Va-

KLEIN DEZSŐ,
láUierésznél. IV., Kecskeméti u. 'W/*1 •*’ : 1
14. Müller Károly ezemmllvesz.

Őszi bei zerzésre valódi nyári

rosaiipiia
valamint sertésnek való állandóan 

kapható
HAJNAL UCC A 2 1.

Elsőrendű minőségű

I

FONTOS!FONTOS!

MENETREND VÜllOZlS
O KTÓ II K R 1 -Tői

Megjelent a legújabb

háló, ebédlő, konyhaberendezések, 
férfiszoba, bőrgarnitúrák, cbédló- 
és futószőnyegek és mindenféle 
kárp.tos cikekk nagy választékban

részletfizetésre is.
Állami tisztviselők részére 

külön árengedmény !

FENYVES
BÚTORÁRUHÁZA

Kistemp ombazá n J.

1037 3Ö.

Az idegen forgalom és belső 
vándorforgalom útmutatója

Téli menetrendek
Ara 1 60 pengő

Kapható a főbizományosnál

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR R, T,
könyvkereskedésében. Telt fon 5i

MEGHÍVÓ.
A Hajdudorogi Takarók és Hitel- 

szövetkezet 1927 október hó 13-án dél­
után 3 órakor Ha jdudorogon, saját 
üzlethelyiségében rendkívüli közgyű­
lést tart, melyre a szövetkezel t. tag­
jait ezennel tisztelettel meghívja

az igazgatóság.
TÁRGYSOROZAT:

1. A m. kir, pénzügyminiszter a ke­
reskedői mérleg valódiságának helyre­
állításáról szóló 7000/1925, P. M. szá­
mú rendeletének 33, §-a értelmében 
elkészített szövetkezetünk ujjáérteke- 
lési mérlegének megállapítása.

2. Ezzel kapcsolatban az igazgató­
ság jelentése.

3. Esetleges indítványok.
Hajdudorog, 1927 október hó 3,

csillárgramofon, rádió, 
kerékpár

_ részletre is

ROSENBERG és HAMMER
Debrecen, Piac ucca 8. 

UJ VIRÁGÜZLET!
A FERENC JÓZSEF UT 14. SZÁM

alatt (a Bikával szembeni virágüzletet nyitottunk. Üzletünkben a 
legszebb cserepes és levágott virágokból Állandó wirágklálll- 
lést tartunk, melyre a nagyérdemű közönség szives figyelmét 
felhívjuk. Csokrokat, koszorúkat és mindenféle virág- 
munkákat a lefljutányosabb árban készítünk. Cserepes 
és levágott virágokat, zöld szobanövényeket, pálmákat, sib a leg 
olcsóbb árban árusilunk. — A nagyérdemű közönség szives
pártfogását kérve vagyunk teljes tisztelettel

FARKAS GYULA FIAI milVortészek

1 Varga József jóhirnevii kárpitos
szakműhelye a régi helyen ismét megnyílt!

Elvállalok a legjutányosabb árban garantált jómmőscgü anyag­
gal átdolgozásokat és javításokat, valamint függönyfeltevé­
seket, — Raktáron tartok kész. dincsérekét matracokat, gar­
nitúrákat, bőrbutorokat, vasbutorokat és hajlított székeket.

Varga József butorkereskeod és kárpitosmester 
Ferenc József ut (Piac) 44. szám, az udvarban

I yppji'awjfgt-'iai.óLJflaria

Kelet-Magyarorszag legnagyobb és legdosabban felszerelt

I férfi-, fiuruha áruháza . 
MAGYAR RUHAIPAR

I Debrecen, közvetlen a Bika-szálló épületében
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Weiss Manfred gyártmányú mezőgazdasági gépek

X
BIZOMÁNYI KAKTÁK’A

Kovács Gyulánál, Bika szálló mellett, sarkon j
«Tummnrwm ihmnrca—aMftm

VARRÓGÉPEK
CSILLÁROK 
GRAMOFONOK ,

KEHÉHFÁRDH
ELŐLEG NÉLKÜL 
ALEGKEDVEZŐBB

RÉSZLETFIZETÉSRE
KATZANDOR

GÉPÁRUHÁZÁBAN

PIAC UCCA 83. SZ.
KIRÁLY U. SARO <
TELEFON: 7-78

INGYENESGÉPHÍMZÉSOKTATAS!

I
 Tegyen próbavásárlást a

RÉSZLE]ÜZLETBEN
Kaphat mindenféle rőfös, kész 

I firfiruhát és női kabátokat. Clpfkot 
■ minden kivitelben és vasárut
I KÉSES UCCA 4. SZ.

Legolcsóbban
FEST, TISZTIT 

Weisz,
Arany iéno«-utca 9. 

Gyász esetért 24 óra alatt.

Legegyszerűbbtől a legflnomabblgj

SZÜCSÁRUT
lejtolctíóliban

ALTMANNÁL BikiÄil
Goldstein Karolina mellett.

SINGER
varrógépek
rég bevált jó mi nős ég ben

Kedveié!Illet és l feltételek
8' NiT( ®,R*VA «HÓCÍP

KESZv6nyTAH.1A.SA'.
Debrecen, Piac-utca 79.

MAGYAR SZABAD.

8Js3aS&/jKtei W$rjf-sHjffcM/ rajíwsii*
$®S*kSkwJ\.anL&fs <

BRBCtoseiHSilár, fi' M K 

ísrao3fSS™?"“
fes 

ÉRsa#

«Ül

Érdekközösségben a Mannesmann 
Coburg Vasművek R.-T.-gal

DEBRECEN HID UCCA 4. SZ.
Gyárt és szállít elsőrendű 

kivitelben

folytonégö kályhákat
fekete, riickelezett és zo­

máncozott kivitelben,

öntött és karikás
kályhákat
füstcsöveket és minden­
nemű öntvényeket, sod- 
ronyfomitokat fekete és 
horganyozott kivitelben !!!!

Bészler és Dávid
vaskereskedés a Kossuth szo­
bor mellett. — Pontos kiszolgálás.
Olcsó vasárucikkek

Őszi rrlace, svéd és szarvasbőr
rr

óriási választékban

SCHÖN SÁNDOR \
||| kesztyű, kötszer és orvosi müszertárában fc
B DEBRECEN, PIAC U. 14. Csapó U. sarok. Teuton 11-55. §

Kitüntetve ezüstéremmel a debreceni ipari kiállításon 1926. évben

GYEN ES ANTAL
központi fűtés, vízvezeték, légszesz,csatornázás és fürdöberendezési vállalata

Alapllt.lott 1905." évbi II. DEORECEN, AR.NY JÁNOS U. 27. Intcrurban télutón 9-37.

Minta raktár bármikor megtekinthatö.

•is *•: K. a-:««
I BABL.UHÁK 3 20 tói JÁTSZÓRUHÁK 4 - től

a Babi télikabátok 25 pengőtől
Megérkeztek

a sötétkék BOY-KABÁTOK a legjobb minőségben

GYERMEKDIVATHÁZ
VÁROSHÁZ ÉPÜLET, FŐKAPU MELLETT

APRÓ HIRDETÉSEK.
VtTEL

Iparosok figyelmébe!
Mindenféle kész, haszonra való 
vasak legolcsóbban kaphatók. — 
Rezet, ólmot, cinket, ócska vasat 
legmagasabb árban veszek. Wür­
diger, Késes ucca 90. 431"äwÜ» I

iin—Twnrnm«rrMnffjn

ELADÓ INGATLANOK:
Piac uccán 2 emeletes bérház 

30 000.- pengő bérjövedelemmel.
Miklós Arany János, József kir. 

herceg, Varga, Bethlen, Vörös- 
marthy, Nap, Méliusz tér uccákon 
többrendbeli családi ház, beköl­
tözhető lakásokkal.

Simonyi, Andrássy, Komlóssy 
utón többrendbeli villa beköltöz- 
belö lakásokkal.

Átadó bérletek:
Debrecen város alatt 200 hold.
Debrecen város határában 110 

hold.
Eladó földek:

Szabolcsban 700 hold szeszgyár­
ral.

Hajdúban 200—360 hold úri lak­
kal.

Ondódon 10 hold.
Debrecenben 40 hold beköltöz­

hető urilakkal.
Átadó lakások:

Központban többrendbeli mo­
dern 5 szobás lakások.

Komlóssy utón különálló villa.
Homokkertben 1 szobás, kony- 

hás lakás.
Kizárólagos megbízott:

GÓTSCH SÁNDOR
kölcsönközvetitő és OFB. ingatlan­

forgalmi irodája:
Debrecen. Piac ucca 44., emelet.

Posztó talpú

komód cipők
páronként P 1 60 ért kaphatók

Emerích Samu cégn Csapó 
ucca 7

HEGEDÜ-
és csellóhúrok (Pirazzi, Weíchold, 
Royal) kaphatók Schmidt hang­
szerüzletében. 367

CEMENTLAPOK, 
betoncsövek, k.utgyürük lcgolcsób 
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementárugyárában, 
Dcbiecen, Hatvan ucca 15. 1331

Nád
(sátorhoz) Kupfernél, József kir. 
herceg ucca 23. Előjegyzéseket el­
fogad._________________________ 371

Eladó
gyorsteherautó, másfél tonnás, uj 
karosszériával, jó gummikkal, 
üzemképes. Csapó ucca 17., kalap­
üzlet. 368

Kóser
tokaji bor, hordós káposzta Kpícr­
uel. József kir. herceg ucca, 370

Lusztíg
asztalosmester, Deák Ferenc ucca 
10. Iparkiállításon első díjjal ki­
tüntetve. Készítményei: mii- és 
egyszerű bútorok, iroda-, üzletbe­
rendezések és cpiilctmunkák. 1483

Iskolacipők
és mindenféle divatos és tartós ci­
pők legal sókban Guttmann Dávid 
íuíüinél, cipőosztályon, Csapó u. 
33—35. Nem vásári cipők! 1219
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ÖLTÖNY-, FELÖLTŐ- 
ÉS TÉLI K A 1$ A T-

[SZÖVETET
miß prima minőség és olcsó 
áraimról meg nem győződik.

FELDHEIM DEZSŐ
POSZTÓÁRUHÁZA

, PiAC UCCA 67. SZ.
I VÁRMEGYEHÁZZAL SZEMBEN

♦
Elsőrendű u r i sza b ó s g 

| piac UCCA 63. SZ. I. EM.
Önborotválkozók!

Borotvapengék garantált köszörü­
lését 14 fillérért vállalja ,.Ilona 
illatszertár, DegenfelcMér.___ 344

Szőrme
dolgait legolcsóbban beszerezheti 
és szörmeburvdáját átalakitathatja 
a legújabb divat szerint Köváry 
szücsmcsternél, Piac ucca 42., 
Pannónia-udvar. ____________I337

Torna-
és mindenféle cipők legolcsóbban
Guttmannál, Csapó ucca 33 35.

325
RÉZÜSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
is Mándokinál, Arany János ucca
13._________________________2R:1

Babi kabátokat,
bubi ruhácskákat, iskolaruhákat 
fehér hímzéseket olcsón vállalói- 
részletre is. Kézimunka-, Gyer­
mekdivat Szalon, Arany János u.
16.___________________________ 1314

Butorzsinór,
paplangomb Barcza paszományos- 
nál legolcsóbb. Degenield tér 3.

1327

Jomkipur papucs
és gummitalpu vászoncipők legol­
csóbban Guttmannál, Csapó ucca 
33—35._______________________ 326

Traktor
kezelő, aki Phöl traktorral telje­
sen tisztában van, annak szerelé­
sét is érti, csak elsőrendű szakem­
ber, jelentkezzen: Perlstein 1 est- 
vérek, Nyirtas állomás, Pátroha.

307

sírkövek
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók a Debreceni Mükőgyárnál,
Fürdő ucca 2. ____ ___________

Elegáns
ruhát készít szolid árban He,mann 
Albert uridivatszabo, Hatvan m
33.______________________ ___

I Nyári kelmék
férfi és gyermekruhákra mélyen 
leszállított árban Kupfer posztós­
nál, Kis templombazár._______ 1*5°

Eladó
két nagy láda Piac ucca 34. 5

Modellkalapok
nagy választékban; alakítások ju­
tányos árban. Fülöp Etta nőikatap 
szalon, Péterfia 14.  339

Okleveles
református lelkész, kinek állam­
számviteli és katonai vizsgája is 
van, bizalmi vagy bármilyen ál­
lást keres helyben vagy vidékén, 
esette«'5 gazdaságban (uradalom 
ban). "Cime a szerkesztőségben^

A Hortobágy KI.
!3ószörményí ut 1. sz. alatti te e 
pén évtizedek óta lenálló lisztuz- 
etber, az általánosan elismert |o- 
ninőségü liszt, korpa, tenger,, Ar­
ja és darák változatlanul álian- 
Jóan kaphatók. Telefon megren- 
leléseket bármilyen kis tételben 
« házhoz szállitunk. Telelőn 179

Szálloda

I CSILLÁROK
a legolcsóbb gyári árban

beszerezhetők

FÖLDVÁRI
Oebr. l-sö El.ktrot.chnlk.l 0,«rib.n

Széchenyl-u- 56. Telefon 168.
Gyakornok felvétetik.

JÓMINÖSÉGÜ
csertégla és cserép ka,pkat° .“ 
Tóth és Sebestyén rt kishegV^- 
uti téglagyárából. Eladasa Simontty 
úti Telelőn 6-10.ucca 1 a. 11. emen-i. grjg

Vendéglők,
kávémérés, fűszer-, szatócsüzle­
tek a város minden részén nagy
választékban kaphatók. Hajdú uz
letközvetítő irodája. Budapes . 
Kenyérmező ucca 1. (Rákóczi u '
sarokházban.1 __ _____________

Pontos órák,
arany, ezüst ékszerek legjutanyo-
Ä«. 6,a-,
«.taeriien k6,ril„ek SrcU.r Ja 
nos órás és ékszereszmei, Debre 
cen, Batthyány ucca 13.

Sodrony ágybetétet
legjobb mlnősAvben készít 1

iiniMAHN. Pétertta-utca 19.1

vendéglő, fürdővel egybekötve 
ázzál együtt, saroktelken, teljes 
.crcndezésscl, jutányos áron ked- 
. < ző fizetéssel azonnal átvehető. 
'.-Icti Kereskedelmi, Budapest,
laráy ucca 29. 

BÚTOROK
szerDbbtöl a legfinomabb kivitelig

részletre Is
kaphatók:

, Lefkovits butorház
tef. ptispöHl palota.

KERESLET

„Ideál“
íolytonégö kályhák legjobbak, — 
egyedárusitás Bakos vasüzletében, 
Csapó ucca 86. • 1472

Dcnaturáltszesz,
kartellen kívüli árban kapható — 
Pollák Zsigmondnál, Debrecen.

1397

MÁRVÁNYMOZAIK,
ementlapok, betonáruk, «pité« 
uvegok a legolcsóbban beater«. 
.«ők a Debreceni Műkőgyárnái
Fürdő ucca 2, sz.___________ _—

Legerősebb
szappanfőző szóda — -60; 1 l,tcr
Shell benzin -.48; Karbol,neun. 
—.48; Szappanok, festékek, ecse­
tek, meszelők legolcsóbban a Bel­
városi Festékházban, Hatvan «■ 
2 Idői

Sírkövek
műdén kivitelben leszállított gyá 
i áivn részletfizetésre is kapha 
ók Hunyadi ucca 14^_______ IJj

Hencserek.
díványok, matracok készen kap­
hatók Glattstein kárpitos mester­
nél, Püspöki palota (bent az ud­
varban). _ 1332

Tűzifa,
bükk és tölgyhasáb, vaggontétc 
lekben, termelési árban kapható 
Pollák Zsigmondnál, Debrecen.

1397

Mérlegképes
könyvelőnő, aki gyakorlott gépíró 
és levelező, ajánlkozik azonnali be­
lépésre is. .Megkereséseket a ki­
adóba kér: „Mérlegképes" jeligére 
____________ 364

Függönyrojt,
butorzsinor, paplangomb legolcsób­
ban a Paszománygyárban, Piac ti. 
32. 1327

HOMOK,
pítkezésre kiválóan alkalmas, 

■lanható a Közraktárban. Telelőn
58. ____________ 965

U) bútorok
^szállított árakban, hálószobák, 
konyhabútorok, bőrgarnitúrák, dí­
ványok, hencserek, szalongarnitu- 
(ók. tükrök, mindenféle bútorok: 
Széchenyi ucca nyolc._______ 1003

Urihölgyek ügyeimébe!
\ legújabb minták elörajzoláshoz 
megérkeztek. Gyapjufonalakban 
n-gy választék. Szilágyi, Szcche-

. , 1485nvi u. 1. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

FACEMENTTETÖK 
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmo; és Testvére, Debre­
cen, Hatvan ucca 15. ______ ;—

Lakást
keresek - 3 vagy 4 szobást - 
központban, azonnali beköltözés«- .
Klein Vilmos. Arany János 10- 3j

Sírkövek,
(ejíakövek műkőből és termés­
kőből legolcsóbban beszerezhe- 
lők és megrendelhetők. Aranyo­
st és betüvésést jutányos áron 

vállal Polgári Lajos, Tocoskert. 
Faiskola ucca 7/g.__________

Tőkével társulnék
gyorsan lebonyolítható biztos üz­
lethez. Ajánlatokat kiadóba Herek 
„Rentábilis" jeligére^  iz£

KIFUTÓ LEÁNYT 
felvesz a Hegedűs é* Sándor rt.
nyomda, Piac ucca 49.____ ____

Manikűrös
kisasszony, elsőrendű munkás, üz­
letbe ajánlkozik. Címet a kiadóba 
kérek „Szorgalmas" jeligére.

Intelligens
leány bármilyen iroda! állást vál­
lal csekély fizetés mellett.‘Cím a 
k'adóban. ________ ___á_

Butorozott
szoba különbcjárattal két úriem­
bernek október 15-re kiadó. Crapó 
ucca 19-, Kleinné._____________ 369

Két
különbejáratu csinosan bútorozott 
szoba kiadó. Miklós u. 7. 311

CSINOSAN
bútorozott szoba két úri egyén 
részére a református kollégium 
mellett kiadó. Cím a kiadóban.__

Német
nyelvoktatás született német tan­
erőnél legjobb és legkönnyebb (el­
fogható módszer szerint jutányos
árban: Darabos 7.____________

Háromszobás úri lakás, 
mellékhelyiségekkel, az egyetem­
hez közel, melyhez egy katasztrá- 
lis hold szőlő is tartozik, azonnal 
kiadó. Értekezhetni: Honvéd ucca
9 B. alatt,__________ ________207

Mérlegkészítő
mülakatos műhelyem áthelyeztem 
Méliusz-tér 9. (Kossuth uccai 
templomnál). Bihari mérlegkészitő.

959

Figyelmes kiszolgálás,
elsőrendű munkaerők a Werbőczy 
ucca 2. szám alatti „Karola hölgy 
lodrászszalonban. Fejmosás 
ondolálás 1-20, manikűr —.50. - 
Bérletváltásnál 20% kedvezmény. 
Tisztviselőknek külön engedmény. 
Csinos tanulóleányt lelveszek.

Egy
vendéglőhelyiség, berendezéssel
kiadó. Cegléd II. 31

Orvostanhallgató
szerény díjazásért korrepetál kö­
zépiskolásokat. Cím a kiadóban

Használt
Villiárdasztalt és írógépet keres a 
Debreceni Iparoskor megvételre. 
Ajánlatok az Tpartestülct jegyző­
jénél (Simonffy u. 1 fc., 1. emelet) 
adandók be. ___________

Joghallgató
középiskolai tanuló tanítását el­
vállalja. Cím: Arany János ucca 
45., uccai lakás. 2®7

Tekintse mcgl
Nagy vasüzlct kályha, tűzhely, 
eső, edény kirakatát. Csapó uccai 
kanyarodó.

Porosz szén
I príma minőségű, hazaszállítva 6 P 
I R() fillér. Roseníeld Kálmán tüzila 

1 kereskedő, Salétrom ucca 12. — 
Telefon: 674. 1362

VE8YE8

GyermekmellényeK
(gyapjú)

p 580-tól
Emarich Samu cápnéi Csapó ucca T.

Igen tisztelt vevőim, bérlőim,
megrendelőim szives tudomására 
hozom, hogy az elhalálozott lei­
jein 25 éves vízvezetéki váltakat 
szakértő vezetése mellett tovább­
vezetem, kérem további nb. párt­
fogásukat. Tisztelettel: özv. E"'e- 
vich Vilmosné, Arany János u.
16._______ _________

Szépen
bútorozott szoba intelligens házas­
párnak, esetleg konyhahasznai at
tál, kiadó. Mester uccuja—

Kiadó
1928 február 1-re az Altold' 1 
karékpénztár bérházának Bad­
ges uccai részén több bo Y 
ség is irodának alkalmas -

Némct-
és zongoraórát tisztviselők RV,k 
tnckc nr k és tehetséges ta- 
nak nagyon jutányosán a _ £ál 
les nyugd. tanítónő. 1 lialY
mán ucca_72------ --------- ~

Zálogház, Hunyadi «■ „ett
lulyósit előnyös le,,éle,(\iriunk- 
kölcsőnöket ékszerek úie kérés­
re, autókra s mindentele
kedelmi árukra.

Kál-
355

Portlandcement
és g'psz állandóan kapható Pollák 
Zsigmondnál, Debrecen, Miklós u. 13. 1397

Kun Józsel
uriszabó, Széchenyi ucca 1. Saját, 
valamint hozott kelméből készít 
elegáns ruhákat, legjobb kivitel 
ben, olcsó árban. 966

Csapó ucca 67., .(
Bál nt József asztalos ajan J- ^ 
készítésű bútorait-

I Menekült órás
er.síszerűen. m««lcpö OlC« 

vállal lavItéaoK*
Rékóczl-u- 36-^j,

Nrnmfllnlt Hetíedüs és Sándor irodalmi és nyomdai rés


